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Amsa: Anppen
Bo3spact: 19

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 19.04.2024 13:32:12

dopmupoBaHus 3aKiI0ueHnust Bpaua: 19.04.2024 15:56:03

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/315776/answer/315777




3opaBcTByUTe, AHnpeli! HanpsikeHne unu ollylleHUE CTATUBAHUS BO BpEMS SPEKLUUU U BO BpeMs
II0JIOBOTO aKTa MOXKET ObITh HOpMaJIbHBEIM, €CJIA 9TO OILIYI[eHNe He COIIPOBOXKAAETCS
00J1e3HEHHOCTHIO U HE BBI3bIBAET 3HAYUTENIBHOTO JUCKOM(MOpPTa. ITO MOKET OBITH CBSI3aHO C
ycueHreM KpoBooOpalleHus U MOBHIIIEHUEM MBIIIEYHOTO TOHYCa B 9TOM 00/1aCTH BO BpEMS
B030yXneHus. TeM He MeHee, ec/ii Bel uCIbITEIBaeTe 001€3HEHHbIE OIIYIIEHNS, 3HAYUTEIbHEIN
IUCKOMMOPT, UK €CIU HalpskKeHNe Ype3MePHO BEIpaXkeHo, 3TO MOXKeT ObITh IPU3HAKOM NTPO0OIeME
co 370po. B TakoM criygae Bam Hago o6paTUTLCS Ha OYHBIM NIPHUEM K YPOJIOTY [JiS IPOBEeHUs
o0cenoBaHus.



